

# 新疆各族干部群众强烈谴责暴力恐怖行径

## 表示坚决维护社会稳定 珍惜来之不易的幸福安宁生活

新华社乌鲁木齐6月30日电 (记者贺占军、刘兵、阿依努尔) 连日来,新疆各族干部群众纷纷强烈谴责近期连续发生的少数犯罪分子策划实施的恐怖袭击案件,表示当前幸福安宁的生活来之不易,各族群众团结一致建设美好家园的信念不会动摇,绝不允许任何想要破坏新疆社会稳定的暴力恐怖阴谋得逞。

乌鲁木齐市委副书记、代市长伊力哈木·沙比尔表示,鄯善县鲁克沁镇发生的严重暴力恐怖袭击案件,是暴力恐怖团伙实施的严重暴力犯罪活动。恐怖分子残杀执法人员、残害无辜群众,残杀对象不论男女,不论民族,充分暴露了他们反人类、反社会的真面目,其险恶用心就是要破坏民族团结、危害社会稳定,达到其分裂国家的目的。暴力恐怖犯罪是反人类的行径,暴力恐怖分子是新疆各族人民的共同敌人。这既不是民族问题,也不是宗教问题,而是维护祖国统一与破坏祖国统一的斗争。

和田地委副书记、行署专员艾则孜·木沙6月28日晚发表电视讲话说,中央新疆工作座谈会以来,在党中央和自治区党委的关怀下,和田正处在历史上最好的发展时期,民生不断改善,人民生活水平日益提高。一小撮敌对分子看不得各族人民过上好日子,妄图破

坏新疆和谐稳定的局面,各族人民决不答应,我们要坚决维护新疆社会大局稳定。全地区各族干部群众要坚定信心,擦亮眼睛,明辨是非,充分认清“三股势力”的反动本质,紧密团结,同仇敌忾,众志成城,共同打击任何暴力犯罪活动。

新疆伊斯兰教经学院院长阿不都热克甫·毛拉说:“我对暴力恐怖分子的所作所为深恶痛绝。当前,党中央、国务院和全国各兄弟省市对新疆的支持力度这么大,新疆各族群众都在想着怎样把日子过得更好,而只有社会稳定,我们才能过上更好的生活。我和全区的爱国宗教人士一样,坚决反对这一小撮人的违法犯罪活动,并将继续向广大穆斯林群众做好维护社会稳定的工作。”

对于暴力恐怖分子所犯下的罪行,新疆各族群众感到非常愤慨。克孜勒苏柯尔克孜自治州阿合奇县76岁退休老干部白西汗表示:“多年来,暴力恐怖分子在新疆先后制造了多起惨无人道、令人发指的暴力恐怖案件。他们干的是反社会、反人类、反文明的罪恶暴行。他们的目的是要挑起民族仇恨,破坏民族团结,破坏新疆社会稳定,进而分裂祖国。他们既背叛了自己的祖国,也背叛了自己的民族,他们是中华民族的共同敌人。”

温泉县呼和托哈种畜场确肯布拉格队牧民叶尔肯·莫哈麦提汗说:“不管哪个民族,都期盼安宁、稳定、幸福的生活,在党和政府的领导下,我们建起了安居房,看病、养老、上学享受各种优惠政策。而分裂分子却在不断地搞破坏,他们的罪恶行径对哪个民族都不利,他们是各民族共同的敌人。我们要坚决反对他们搞任何破坏活动,在党和政府的领导下,严厉打击他们的犯罪行径。”

暴力恐怖事件阻挡不了新疆各族干部群众建设美好家园、维护社会稳定坚定步伐。南航新疆分公司总经理富璞岩说,南航新疆分公司全体干部员工坚决支持依法严厉打击暴力恐怖犯罪活动,并将在自治区党委、政府的统一部署指挥下,明确任务、强化措施,确保空防安全和员工队伍稳定,齐心协力巩固新疆稳定发展的大好局面。

乌鲁木齐市青年路街道办事处光明路北社区工作人员张旭说:“作为工作在基层一线的人员,我们坚信在党中央的坚强领导下,暴力恐怖分子的嚣张气焰一定会被彻底打下去。我们要积极配合,做好辖区的稳定工作。”

乌鲁木齐市北园春市场干果商户张鹏云说,我们每一位市民都有责任和义务去维护新疆的稳定。

■链接

## 新疆鄯善县严重暴力恐怖袭击案告破

据新华社电 新疆警方发布消息:新疆鄯善县严重暴力恐怖袭击案于6月30日告破。

现已查明,今年2月以来,艾合买提尼牙孜·斯迪克纠集多人进行宗教极端活动,收听煽动暴力恐怖活动的音频资料,形成了17人的暴力恐怖活动团伙。6月中旬以来,该团伙筹措资金,购买刀具、汽油等作案工具,多次踩点。

6月25日,公安机关根据线索抓获该团伙成员1人。艾某因害怕罪行败露,26日晨,伙同15名暴徒,先后袭击鄯善县鲁克沁镇派出所、巡警中队、镇政府、建筑工地、个体商店和美容美发厅,烧毁车辆,持刀疯狂砍杀公安民警和无辜群众,造成24人死亡,其中维吾尔族16人、汉族8人,2名女性。另有21人受伤。处置过程中,当场击毙暴徒11人,击伤并抓获4人,缴获刀具、汽油桶等作案工具若干。

经群众举报,最后一名逃犯伊布拉音·艾力于30日被抓获。

## “温比亚”进入南海 国家海洋预报台发布海浪、风暴潮警报

新华社北京6月30日电 (记者罗沙) 记者从国家海洋预报台获悉,今年第6号热带风暴“温比亚”已于30日中午前后进入我国南海,预计未来24小时将向西北方向移动,逐渐加强为强热带风暴并于7月1日夜间至2日白天在广东西部至海南东北部沿海登陆。

随着“温比亚”进入南海,南海中部海域已出现巨浪到狂浪区。国家海洋预报台30日16时发布海浪黄色警报,预计30日夜间到7月1日白天,南海中部将出现4到6米的巨浪到狂浪区,广东沿岸海域将出现1.5米到2.5米的中浪到大浪。请上述海域航行作业船只提前做好防浪避浪措施,注意安全,及时回港避浪。

同时,国家海洋预报台发布风暴潮蓝色警报。预计7月1日上午至下午,广东省珠江口至雷州半岛东岸将出现30至70厘米的风暴增水,海南省东北部沿海将出现20至40厘米的风暴增水。请沿海有关单位提高警惕,做好防潮准备。

国家海洋预报台表示,由于“温比亚”移动速度快,强度还将继续加强,请沿海政府及相关部门按照职责做好灾害防御准备工作。提醒渔民避免出海,养殖户采取加固海上渔业养殖设施和提前打捞养殖产品等措施避免经济损失。广东、海南等地民众注意减少海边露天集体活动和垂钓、游泳、冲浪、潜水、乘船观光等涉海娱乐休闲活动,并提前安排好出行计划。

## 北京警方追查“C1F9”编号假币来源

本报综合消息 据报道,北京市出现C1F9假币的情况,引起了公安部与北京市公安局的重视,6月28日,北京市公安局经侦总队已就此展开调查,并追查假币来源。

近日,在山东首次发现“C1F9”开头的百元假币后,北京也出现了同样编号的假币。这张假币在验钞机的5次检验中,2次

显示正常。

记者前日就这张假币向来广营派出所报警,民警建议将假币送到附近银行销毁,并称警方手中已经有这样的假币。6月29日下午,北京市公安局专业人员仔细观察后,称该假币并非真正的高仿。

(李宁)

## “太和婴儿被盗窃案”系自演闹剧

本报综合消息 据报道,安徽省阜阳市太和警方6月30日称,经过进一步深入调查,所谓太和县滑某婴儿被盗窃案是滑某自导自演的一场闹剧。滑某根本没有怀孕,因担心事情败露,才策划了这起所谓婴儿被盗窃案。目前,嫌疑人滑某正在接受太和警方进一步调查。

6月29日,有网友爆料称,6月26日,安徽省阜阳市太和县一名怀孕10个月的女士去医院孕检,被人迷倒。该女子醒来后,发现胎儿被盗走。6月29日下午,记者

向太和县警方求证,警方称已立案。

据悉,这名“孕妇”今年24岁,自称已超过预产期10天。她的丈夫张先生说,26日上午,他妻子独自一人去太和县中医院孕检,出来后,突然觉得头晕目眩,接着便失去了记忆。一直到当日下午3时多,家人仍联系不上她,便四处寻找。后来她的家人收到一个陌生人短信,说“大人平安,小孩被抱走”。张先生说,这时他们才报了警。当晚10时,张先生找到妻子时,孩子已经没了。

(李阔 常国水 一鸣)

## 黄山市再降特大暴雨

### 局部发生百年不遇洪灾致4人死亡4人被埋2人失踪

新华社合肥6月30日电 (记者王立武)

6月30日,黄山市境内的徽州区、黄山区、休宁县、歙县等地普降特大暴雨。截至30日14时许,黄山市全市受灾人口13.3万人,徽州区已有4人因山洪暴发冲压死亡,另有4人因房屋被山洪冲垮被埋、2人失踪,当地正在全力组织搜救。

据黄山市防汛快报显示,30日2时至14时,黄山市继26日至28日暴雨洪灾之后再遭强降雨袭击,降雨量超过100毫米的主要位于徽州区北部、歙县西北部、黄山区北部和休宁县部分乡镇,降雨最大点位于黄山区龙门乡,

降雨量达207.9毫米。

徽州区全区平均降雨量110.9毫米,部分山区仅上午8时至10时两个小时降雨量就超过100毫米。此次强降雨造成徽州区丰乐水库等10座水库超汛限水位,6座水库溢流。徽州区山区的杨村乡、富溪乡、洽舍乡、呈坎镇等发生山洪暴发、塌方等百年不遇洪灾,灾情严重。因山洪暴发冲压共死亡4人。杨村乡篁村有房屋被山洪冲垮,4人被埋;另有2人失踪。

截至记者发稿时,暴雨已经基本停止,丰乐水库等水位已经缓慢下降。受灾区域的部分村通讯、电力仍处于中断。



据铁路部门介绍,2013年铁路暑运自7月1日开始,至8月31日,共计62天。

暑运期间客流以旅游观光、休假疗养、学生客流为主,其中旅游客流将贯穿整个暑运。客流方向主要集中于京沪、京广、哈大高铁,京沪、京哈、京九等主要干线以及各大主要旅游城市、风景名胜和避暑胜地。

王胜涛 摄

## 学校有计划组织学生公开替考

### 长春第十八中学校长被免职

据新华社电 目前,记者从长春市有关部门了解到,在长春市中考期间出现了替考事件,长春市有关部门已经免去涉事校长职务,对涉及的其他相关责任人将进一步调查作出处理。

长春市中考指挥中心对所有参与人员进行了批评教育,取消涉事学生中考资格和成绩。目前,经二道区教育局党委研究决定,免去第十八中学校长职务,给予行政记过处分;对分管副校长给予行政记大过处分;取消该校当

年各项评先、评优资格。对涉及的其他相关责任人将进一步调查作出相应处理。

据了解,二道区春城学校考点是“只毕业不升学”考点,替考行为系第十八中学部分教师组织在校初二学生为提前离校的初三学生替考,目前共涉及考生9人,替考学生9人。替考原因是:第十八中学部分提前离校的初三学生家长,为了让孩子得到初中毕业证,通过学校联系在校学生替考。按照相关要求,不参加中考无法得到初中毕业证。